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E M L É K E Z T E T Ő 
a Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar Kari Tanácsának 

2016. június 14-én tartott üléséről 
 
Jelen vannak: Lásd a jelenléti íven 
 
Dr. Koltai László megállapította, hogy a tanácsülésen a 18 szavazati jogú tanácstag 
közül jelen van 17 fő, így a Kari Tanács szavazatképes.  
Kimentette magát a szavazati jogú tagok közül Dr. Gregász Tibor, a tanácskozási jogú 
tagok közül Dr. Kormány Eszter. 
Dr. Kisfaludy Márta intézetigazgatói szavazati jogát Dr. Hottó Évára ruházta át. 
Az emlékeztető hitelesítésére felkérte Dr. Borbély Ákost. 
 
Szavazatszámláló bizottság elnökének Kiss Lászlót és tagjainak Pethő Gyöngyit és Gál 
Csongort kérte fel. 
 
A Kari Tanács elfogadta a bizottság összetételét és a napirendi pontokat (17 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás). 
 
Az ülésről hangfelvétel készült, mely a Dékáni Hivatalban hozzáférhető. 
 
A napirendi pontok tárgyalása előtt a Rejtő HÖK új tagjai röviden bemutatkoztak: Papp 
Zsolt, új kari elnök; Gál Csongor, alelnök; Füzér Zsófia, PR- és rendezvényekért felelős 
elnökségi tag és Suhayda Anna, gazdasági ügyekért felelős elnökségi tag. 
 

1. A Terméktervező Intézet beszámolója  
Előadó: Dr. Kisfaludy Márta 
Elöljáróban elmondta, hogy az intézetek megadott szempontok alapján, de eltérő módon 
és stílusban készítették el a 2011-2016 évre vonatkozó beszámolójukat. Korábban már 
egyetemi kérésre készült a szakokról egy-egy beszámoló, amit most fel tudtak 
használni, illetve a szempontok úgy voltak megadva, hogy ezt az anyagot az év végi 
akkreditációs eljáráshoz az önértékelésben fel tudja használni a kari vezetés. Köszöni 
az intézeteknek a munkát és reméli, hogy a jelenlévők mind olvasták és támogatják a 
beszámolókat. 
 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta a Terméktervező Intézet szakmai beszámolóját 
(17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).  
 

2. A Környezetmérnöki Intézet beszámolója 
Előadó: Dr. Mészárosné dr. Bálint Ágnes 
. 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta a Környezetmérnöki Intézet beszámolóját. (17 
igen, 0 nem, 0 tartózkodás)  
 

3. A Médiatechnológiai és Könnyűipari Intézet beszámolója  
Előadó: Dr. Horváth Csaba 
 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta  a Médiatechnológiai és Könnyűipari Intézet 
beszámolóját. (17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

4. Új szabadon választható tantárgyak 
Előadó: Dr. Koltai László 
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Az oktatási dékánhelyettes elmondta, hogy az új szabadon választott és kritérium 
tárgyak beillesztését a kínálatba a megnövekedett számú külföldi hallgató jelenléte 
indokolja, valamint az, hogy az MSc és az Erasmus képzésen nem elég nagy a 
választék. Kérte, hogy egyszerre beszéljék át és ha nincs ellenvetés a végén egyszerre 
szavazzák meg a szabadon választható tárgyakat. 
 
A Médiatechnológiai és Könnyűipari Intézet eredetileg 6 angol nyelvű tárgyat terjesztett 
be,a vezetői testület egyet (CAD – Tervezés Adobe Illustratorral) visszavont, mert az ITF 
szak angol nyelvű képzésén már van ilyen tematikájú angol nyelvű tárgy. Az öt tárgy 
mindegyike angol nyelvű és MSc képzésben részt vevőknek felvehető: Prepress- Image 
Editing with Adobe Photoshop, Handmade Paper Making and Manufacturing, 
Introducing to Graphic Communication illetve két tárgy -elsőként a karon- online módon 
kerül oktatásra: Lean and Green Printing online és a Sustainable Green Printing online. 
A környezetmérnöki Intézet 2 német nyelvű tárgyat terjesztett elő a BSc képzésben részt 
vevők számára: Wirtschaftslehre für Ingenieure és Verbraucherschutz. 
A Terméktervező Intézet magyar nyelvű tárgyakat terjesztett elő, BSc képzésben részt 
vevők számára: Divat és enteriőr technológia, Divattermékek modellezése I., Kötött 
kelmék feldolgozása I. és II. 
Minden intézet indíthatja és MSc képzésre is kidolgoztuk a Project Work I. és a Project 
Work 2. tárgyakat, amit kifejezetten az Erasmusos és külföldi hallgatóknak szánunk. Dr. 
Kisfaludy Márta javasolja, hogy mivel a már létező Project work I és javasolt Project 
work II. ugyanabban a félévben is felvehető és teljesíthető, a második tárgy neve legyen 
Project Work Practice. 
A Kari Tanács a módosítást elfogadta. 
 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta a beterjesztett kritérium és szabadon választható 
tantárgyakat. (17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

5. 2016. június záróvizsganaptár 
Előadó: Dr. Koltai László 
 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta a 2016. júniusi záróvizsganaptárat. (17 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás) 
 

6. Patronáló tanári beszámoló 
Előadó: Orcsik Gézáné 
 
A beszámolóhoz nem kívánt további kiegészítést tenni. 
Javasolta, hogy a hallgatóink számára fogalmazzunk meg dresszkódot, különösen a 
vizsgákra vonatkozóan. Kérte a HÖK segítségét is ebben.  
Kiss László, mint a levelező tagozatos KIP-es hallgatók patronáló tanára bejelentette, 
hogy nyugdíjba vonulása miatt nem biztos, hogy az egész tanévet tudja vállalni. 
Gál Csongor elmondta, hogy terveznek a leendő gólyáknak egy „illemtan” útmutatót 
készíteni. A  korábban kezdeményezett, oktatókra vonatkozó hallgatói vélemények 
feldolgozása megtörtént. A szabályzat alapján a HÖK egy tagjának van betekintési 
lehetősége. A kar áttekintette az összesítést és lépéseket fog tenni. 
 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta a patronáló tanári beszámolót. (17 igen, 0 nem, 0 
tartózkodás) 
 

7. Rejtő Sándor Emlékérem adományozása 
Előadó: Pásztor Ildikó 
 
Elnézést kért az utólagos jóváhagyásért, mivel már pedagógus napon átadásra került az 
emlékérem Gallóné Héring Judit részére. 
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A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta a Rejtő Sándor Emlékérem adományozását 
Gallóné Héring Judit részére. (17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 
 

8. Ezüstdiploma adományozása 
Előadó: Pásztor Ildikó 
 
Szikszay Olivér adta be idén egyedül igényét az ezüstdiplomára. Dr. Horváth Csaba 
felszólalásában elmondta, hogy az illető a nyomdász szakma ikonikus alakja és kérte a 
támogatást.  
Kiss László emlékei szerint az ezüstdiploma adományozásáról már nem a Kari 
Tanácson kell dönteni. Pásztor Ildikó elmondta, hogy emlékszik a felvetésre, de nem 
született róla előterjesztés, így még a szabályzat szerint kell eljárni. 
 
A Kari Tanács egyhangúlag támogatta az Ezüstdiploma adományozását Szikszay Olivér 
részére. (17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 
 

9. Egyebek 
Dr. Koltai László kérte az oktatókat, tanárokat, hogy a Neptun-ban a félév lezárása miatt 
minden tárgynál legyen valamilyen bejegyzés, legkésőbb június 21-ig, mivel a 
Tanulmányi Osztályt kötik a szabályok. 
 
Pásztor Ildikó felhívta a figyelmet, hogy a jelenlévőknek kiosztotta az időbeosztást a 
2016/2017-es tanévre vonatkozóan, továbbá szeptember 1-én összdolgozói értekezlet 
és szeptember 30-án Kutatók éjszakája lesz. 
 
Papp Zsolt érdeklődött, hogy a KÖM mesterképzés indítása milyen stádiumban tart. 
Dr. Mészárosné dr. Bálint Ágnes elmondta, hogy a jövőben tervezzük az indítását, ám 
ehhez rengeteg feltételnek kell megfelelni, és az akkreditáció is időbe telik 
 
Kiss László ismételten megjegyezte, hogy a kar állománya öregedőben van, valamint a 
közelgő nyugdíjazások miatt az informatika és matematika oktatása problémás lehet. 
Papp Zsolt a karok közötti átoktatást vetette fel ötletként, amire dr. Koltai László 
reagálásában elmondta, hogy járható út, ám függ az oktatói terhelésektől és a 
bérkerettől is. 
 
Dr. Kisfaludy Márta sok sikert kívánt a záróvizsgákhoz és mindenkinek kellemes 
pihenést kívánt a nyáron. 
 
 

k.m.f. 
 
 
 
Az emlékeztetőt készítette:             
Pásztor Ildikó 
 
 
Hitelesítette:  
Dr. Borbély Ákos 
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Határozatok 

 
RKK-KT-L/4/2016 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta a Terméktervező Intézet szakmai beszámolóját.  
(17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás). 
 
RKK-KT-L/5/2016 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta a Környezetmérnöki Intézet szakmai 
beszámolóját.  (17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás). 
 
RKK-KT-L/6/2016 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta a Médiatechnológiai és Könnyűipari Intézet 
szakmai beszámolóját.  (17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás). 

 
RKK-KT-L/7/2016 
A Kari Tanács egyhangúlag jóváhagyta az alábbi szabadon választható és kritérium 
tárgyak elindítását a 2016/2017. tanévben: 
 
Prepress- Image Editing with Adobe Photoshop (angol nyelvű MSc tárgy) 
Handmade paper making and manufacturing, (angol nyelvű MSc tárgy) 
Introducing to Graphic Communication (angol nyelvű MSc tárgy) 
Lean and Green Printing online     (angol nyelvű MSc tárgy, online teljesíthető) 
Sustainable Green Printing online  (angol nyelvű MSc tárgy, online teljesíthető) 
Wirtschaftslehre für Ingenieure  (német nyelvű, BSc tárgy) 
Verbraucherschutz. (német nyelvű BSc tárgy) 
Project Work I. (angol nyelvű BSc és MSc tárgy) 
Project Work Practice (angol nyelvű BSc és MSc tárgy) 
Divat és enteriőr technológia (magyar nyelvű BSc tárgy) 
Divattermékek modellezése I. (magyar nyelvű BSc tárgy) 
Kötött kelmék feldolgozása I. (magyar nyelvű BSc tárgy) 
Kötött kelmék feldolgozása II. (magyar nyelvű BSc tárgy) 
 
(17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás). 
 
RKK-KT-L/8/2016 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta a 2016. júniusi záróvizsga elnökeit. 
(17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás). 
 
RKK-KT-L/9/2016 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta a 2015/2016. évi patronáló tanári beszámolót. 
(17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás). 
 
RKK-KT-L/10/2016 
A Kari Tanács egyhangúlag támogatta Rejtő Sándor Emlékérem adományozását 
Gallóné Héring Judit számára. 
(17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás). 
 
RKK-KT-L/11/2016 
A Kari Tanács egyhangúlag támogatta Ezüstdiploma adományozását Szikszay Olivér 
számára. 
(17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás). 

 


